
BL
AN

CH
ET

 &
 A

SS
OC

IÉ
S 

• 
29

 J
AN

VI
ER

 2
01

4

2, boulevard Montmartre - 75009 PARIS

Tél. : (33)1 53 34 14 44 - Fax : (33)1 53 34 00 50
contact@blanchet-associes.com

www.blanchet-associes.com
Société de ventes volontaires Agrément N°2002-212

29 janvier 2014





CONSULTANT : M. Renaud RINALDI
Tél. : 06 84 64 39 58

E-mail : reno.rinaldi@orange.fr

EXPOSITIONS PUBLIQUES À DROUOT-RICHELIEU - Salle 7

Mardi 28 janvier 2014 l 11 h 00 à 18 h 00

Mercredi 29 janvier 2014 l 11 h 00 à 12 h 00

Téléphone pendant l’exposition et la vente : 01 48 00 20 07

Catalogue en ligne :www.blanchet-associes.com - www.gazette-drouot.com 

DROUOT-RICHELIEU - Salle 7
9, rue Drouot - 75009 Paris - Tél. : (33)1 48 00 20 20 - Fax : (33)1 48 00 20 33

MERCREDI 29 JANVIER 2014 - 14 H 30

PIERRE BLANCHET & PATRICK DAYEN - COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIÉS
FRANCE LENAIN - DIRECTEUR ASSOCIÉ

2, boulevard Montmartre - 75009 PARIS
Tél. : (33)1 53 34 14 44 - Fax : (33)1 53 34 00 50
www.blanchet-associes.com
contact@blanchet-associes.com

Société de ventes volontaires Agrément N°2002-212

En couverture lot n° 26 (détail)

TABLEAUX
DE MONTAGNE

14e VENTE

BLANCHET
& Associés



INDEX

TABLEAUX KITSCH ET 

OBJETS MONTAGNARDS

CLEAL ..............................................15, 16

DILLER....................................................19

HANS......................................................23

RAUGEL ......................................8, 10, 21

RAYMOND..............................................24

THEO..................................................7, 22

AFFICHES - LIVRES

ALLNER ..................................................32

CARDINAUX ..........................................27

CARIGIET................................................37

COLOMBI ..............................................29

CONSTANTIN ......................30, 31, 34, 39

KOCH ....................................................26

LEPROHON ............................................45

LEUPIN ..................................................38

SCHUDEL ..............................................36

PHOTOGRAPHIES

BRAUN ..................................................47

FRANCHON............................................50

GAY-COUTTET..........................51, 76 à 79

NEURDEIN..............................................51

OTET ......................................................49

ROSSAT MIGNOD ..................................50

TAIRRAZ ..........................................50, 51

TAIRRAZ _GEORGES I................52, 54, 70

TAIRRAZ _GEORGES II ..............53, 71, 72

TAIRRAZ PIERRE ................60 à 65, 68, 75

MODE

DEON ....................................................81

ESTAMPES - DESSINS -
PEINTURES
ABRATE ................................................205

ALBANIS DE BEAUMONT ......................84

ALBRIEUX ............................................102

ANDREY ..............................................124

APPAY ..................................145, 146, 172

BAILLY ..................................................112

BELLON................................................130

BERNHARDT ........................................166

BERONNEAU........................................156

BERTIER ..............................................126

BICHET ................................................120

BOUET..................................................142

BOUILLETTE ................................116, 117

BOUVIER ..............................................181

BRENET......................................191 à 196

BRUN ..........................................141, 143

CACHOUD............................................115

CALES ..................................................134

CHADE ........................................167, 185

CHAPUY ................................................89

CHEGOINT de ........................................99

COIGNET..............................................101

COMBA ................................................176

COMMUNAL Jean Joseph Ernest ........139

COMMUNAL Joseph Victor ..................138

CONTENCIN ........199, 200, 201, 202, 204

CORBET ..............................................188

CUZIN ..................................................128

D’HAUTERIVE ......................................170

DANTU..................................................147

DESCOURTIS ..................................90, 94

DORE......................................................93

EHLINGER ....................................152, 153

ERISMANN ..........................................189

ESNOUL ......................................154, 157

FICHTNER ............................................103

FLAUNEL ..............................................132

FOURNIER............................................107

GOBERT ..............................................163

GODCHAUX..........................................113

GODEAU ..............................................190

GUETAL ................................................100

HURLIMANN ..........................................91

JANIN ..................................................150

JEANES ................................................111

JEDELE ................................................151

KISLAKOFF ..........................................131

KOKO-MICOLETZKY ............................144

LE ROY WATTIAUX ..............................165

LEFRANCOIS........................................168

LINCK ................................82, 83, 85 à 88

MERCIER DE LATOUCHE ....................133

MERGIER..............................................125

MEURICE..............................................122

MILANO DA ..........................................169

MINGRET..............................................127

MONNET ..............................................161

MULLER ..............................................171

ODENA ................................................140

PEARCE................................................184

PILLET ..................................................110

POIGNANT Lucien ........................158, 159

POIGNANT Nancie........................160, 164

POLNIN ................................................155

QUENARD ............................135, 136, 137

RAFFY ..................................................123

RAMBAUD Bernard ..............175, 178, 179

RAMBAUD Louis ..................173, 174, 177

RAVIER ................................................114

ROBERTY ............................................129

ROLT WHEELER ..................................162

SAMIVEL ..............................................203

SCHAEFFER ........................................187

SCHWETTRER......................................106

VALLOTTON ................................118, 119

VIALA....................................................149

VILLENEUVE ..........................................96

WAGNER ......................................180, 186

WALDURA ............................................183

WEIBEL ..................................................95

WIBAULT ......................................197, 198



3

TABLEAUX « KITSCH » SCULPTÉS ET PEINTS 
ET OBJETS MONTAGNARDS  

Le terme se définit avec peine parce qu’il recouvre un concept relatif et subjectif dont la pertinence évolue avec le
temps. Toutefois on peut s’essayer à qualifier de kitsch les camelotes vulgaires et toc ou bien pompeuses et léchées,
bon marché et candides qui suscitent, par leur outrance même et au second degré, le sourire et la poésie. 
A chacun de remplir au gré de sa fantaisie cette auberge baroque. 

Hervé Poulain (Le Marteau et son Maître)

Dans un courrier du 06/04/1997, adressé à Laurence Mouillefarine, journaliste à Madame Figaro, Madame Colette
Bailly, fille d’un de ces sculpteurs sur bois, écrit : « Ces tableaux étaient fabriqués grâce à un pantographe par un
certain Raugel d’origine alsacienne et demeurant à Lyon, puis terminés à la gouge et peints. Pour se faire de la
concurrence à lui même, Raugel signait beaucoup de ses tableaux avec des noms d’emprunt »...

Bibliographie : 

Le Figaro Magazine, 8 Novembre 1995, page 9 et 10
Le Figaro Madame, 15 Mars 1997, page 38
La Vie de l’Auto, 28 Mars 1998
Le Marteau et son Maître par Hervé Poulain, Plon, 2010 

1
Chalet en bois sculpté éclairant.
Haut. : 51 cm - Larg. : 41 cm - prof . : 30 cm.

100/150 €
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2
Intérieur de chalet.
Tableau en bois sculpté et peint.
25 x 51 cm. 80/100 €

3
Moulin en montagne - Chalets d’alpage.
Trois petits tableaux en bois sculpté et peint 
(l’un signé Théo, un autre Elie). 20/40 €

4
Église dans la montagne.
Tableau en bois sculpté et peint formant baromètre et
thermomètre. 
21,5 x 43,5 cm. 30/50 €

5
Lot comportant:
- Un petit coffret en bois sculpté à décor de chalet, formant
nécessaire à fumeur (9 x 15 x 10 cm).
- Un coffret rectangulaire en bois sculpté à décor de chalet
signé Haufer (9 x 33 x 17 cm).
- Une boite ronde en bois sculpté à décor d’edelweiss 
(diamètre : 15 cm). 60/80 €

6
Collection de chalets en bois sculptés et peints (la plupart
ouvrant et formant coffrets).
Seront divisés. 20/30 €

7
THEO
Chalets en montagne.
Tableau en bois sculpté et peint.
Signé en bas à droite.
48 x 69 cm. 50/80 €

8
RAUGEL
Les terrasses et la Meije.
Tableau en bois sculpté et peint en grisaille.
Signé en bas à droite. 
45 x 35 cm. 60/80 €

2

8



5

9
Collection de 11 chalets en bois sculpté et peint.
Certains formant coffrets.
Seront divisés. Chacun : 30/50 €

10
RAUGEL
Le hameau.
Tableau en bois sculpté et peint.
Signé en bas à droite. 
(Noir et Blanc).
40 x 58 cm. 30/40 €

11
Lot de six boites rondes en bois sculpté à décors de chalets.

60/80 €

12
Lot de figurines en bois scilpté et peint, certaines articulées et à
usage de bouchons.
8 pièces. 60/80 €

13
Vue du Tyrol.
Composition sous vitrine.
Collage et assemblage en papier et bois peint.
50 x 70 cm. 300/500 €

14
Deux colliers en bois avec leur cloche. 30/50 €

15
CLEAL
Village de montagne.
Tableau en bois sculpté.
Signé en bas à droite.
(fente horizontale). 20/30 €

16
CLEAL
Intérieur de chalet - Village de Montagne.
Deux tableaux en bois sculpté, signé.
(le deuzième avec une fente horizontale).
37 x 57 cm et 45 x 80 cm. 60/80 €

17
Le moulin - Scène de taverne.
Deux tableaux en bois sculpté et peint.
(Le deuxième, accidenté).
25 x 39,5 cm. 30/50 €

18
Petit ramoneur à ski
Figurine en tissu et plastique
Hauteur : 15 cm. 20/30 €

9
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Fritz DILLER (1875-1945)
Chamois sur un glacier.
Régule et résine éclairante.
35 x 43 x 13 cm. 400/600 €

20
Chalet en sous-bois.
Panneau de bois marqueté. 
En bas à droite, une signature non
identifiée.
69,5 x 52,5 cm. 100/150 €

21
RAUGEL
Chalets près de la fontaine.
Tableau en bois sculpté et peint.
Signé en bas à gauche.
38 x 54 cm.
On y joint un tableau en bois sculpté
et peint, 
« Chalets au printemps », signé ELIES. 
(Accident au cadre). 40/60 €

22
THEO
Chalets près du torrent.
Tableau en bois sculpté et peint.
35 x 47 cm. 20/30 €

23
HANS
Chalets près du petit pont.
Tableau en bois sculpté et peint.
Signé en bas à droite et annoté «
Gerardmer ».
27 x 34 cm. 40/60 €

24
RAYMOND (XXe)
La jeune skieuse
Sculpture chryséléphantine en bronze
doré et ivoire
Signé sur la terrasse
Hauteur: 18 cm 1 200/1 500 €

25
Lot comprenant :
- 3 casse-noix en bois sculpté
- une petite chaussure en bois sculpté
formant porte-crayon avec l'inscription
"Annecy"
- un petit vide-poche en faience de
style Art Nouveau à décor floral avec
l'inscription "Chamonix" en relief.

50/100 €

19 23

25



7

AFFICHES - LIVRES

26
Walter KOCH (1875-1915)

« Sports d’hiver dans les Grisons » (1907)

Affiche lithographique en couleur.
(lith. Gebr. Fretz, Zurich).
Entoilée.
100 x 70 cm. 1 200/1 500 €
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27
Emil CARDINAUX (1877-1936), Attribué à
« Rigi-Bahn »
Affiche lithographique en couleur (hubacher and Co, AG Bern).
Entoilée.
98,5 x 69,5 cm. 500/600 €

28
ANONYME (XXe)
« A traction Electrique désormais » (Saint Gothard, Suisse).
Affiche lithographique en couleur, monogrammée A.T.
(Art. Institut Orell. Fussli, Zurich).
Entoilée.
101 x 64 cm. 500/600 €

29
Philio COLOMBI (1873-1951), d’après
Exposition nationale Suisse Berne 1914, 15 mai - 15 octobre.
Affiche en couleur entoilée.
90 x 64 cm. 100/150 €

27

28

29
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30
CONSTANTIN (XXe)
« Sports d’hiver en France ».
Affiche en couleur.
100 x 62 cm. 100/200 €

31
CONSTANTIN (XXe)
« Sports d’hiver en France ».
Affiche en couleur.
60 x 40 cm. 80/100 €

32
Walter ALLNER (1909-?)
« Suisse Eté - Wagons-lits Cook ».
Affiche en couleur. Entoilée.
99 x 61 cm. 400/500 €

33
ANONYME (XXe)
« Mont-Blanc - French National Railroads ».
Affiche en couleur. Entoilé.
99 x 63 cm. 500/600 €

30

32

33
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34
CONSTANTIN (XXe)
« Championnats du monde de ski », 1962
Affiche en couleur. Entoilée.
99 x 61,5 cm. 300/400 €

35
Championnats du monde de ski (Rossignol), circa 1970.
Huit affiches photographiques ROSSIGNOL.
95 x 62 ou 62 x 95 cm. 600/800 €

36
E. SCHUDEL (XXe)
Grindelwald.
Affiche photographique en couleur.
100 x 63,5 cm. 200/300 €

37
Alois CARIGIET (1902-1985)
« Switzerland ».
Affiche en couleur (petites déchirures).
101 x 63,5 cm. 500/600 €

38
Herbert LEUPIN (1916-1999)
« Furka-Oberalp ».
« All roads lead to Switzerland ».
Deux affiches en couleur.
(petites déchirures).
102 x 63 cm. 200/300 €

39
CONSTANTIN (XXe)
Chamonix, Mont-Blanc, 1926 et 1928.
Affiche en couleur.
100 x 62 cm. 100/200 €

40
ANONYME (XXe)
« Chamonix Mont Blanc 1786 - août 1986, 
Bicentenaire de la permière ascension du Mont Blanc ».
Affiche en couleur encadrée. 
63 x 41,7 cm (à vue). 20/30 €

41
« Le ski et les sports d’hiver ».
Encyclopédie Universelle des Sports.
Deux volumes (1960). 30/40 €

42
Lot d’ouvrages sur la montagne et l’alpinisme.
9 volumes. 40/60 €

43
« Les Alpes Occidentales » (Raoul Blanchard).
Tome premier : « Les Préalpes françaises du nord ».
Ouvrage illustré de photographies et enrichi de cartes
dépliantes (1938). 20/30 €

44
Région Alpestre.
Carte murale double face en couleur de la collection 
« Les régions naturelles de la France » par Paul KAEPPELIN.
119 x 100 cm. 80/100 €

45
Pierre LEPROHON
Le cinéma et la montagne
Ouvrage illustré de 50 photos extraites des principaux films
d’alpinisme et de montagne.
Édition J. Susse, 1944. 20/50 €

46
Sous ce numéro seront dispersés quelques ouvrages 
hors catalogue.

34
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PHOTOGRAPHIES

47
Adolphe BRAUN (1811-1877), Attribué à
La Jungfrau.
Photographie. Tirage argentique.
Non signé.
Beau cadre en bois sculpté.
43,5 x 53 cm. 400/500 €

48
ANONYME (XXe)
Paysages savoyards, scènes animées, circa 1900.
Album de 67 photographies avec rares doubles
tirages albuminés et gélatino bromure d’argent.

1 000/1 200 €

49
OTET
« Vue de Suisse ».
Photographie contrecollée sur panneau.
49 x 39 cm. 80/150 €

47

49
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50
Georges TAIRRAZ, FRANCHON, ROSSAT MIGNOD
Lot de 7 photographies.
18 x 24 cm. 300/400 €

51
Lot de 8 tirages argentiques en noir et blanc circa 1940-1960
dont TAIRRAZ, NEURDEIN, GAY-COUTTET…

150/300 €

52
Georges I TAIRRAZ (1868-1924)
Cordée sur le pont de neige.
Tirage argentique en noir et blanc, circa 1900.
Signé en bas à droite.
22 x 28 cm.
(léger accident). 300/400 €

53
Georges II TAIRRAZ (1900-1975)
L’église du Tour.
Tirage argentique en noir et blanc, circa 1950.
29 x 23 cm. 50/100 €

54
Georges I TAIRRAZ (1868-1924)
Cordée dans les séracs.
Tirage argentique en noir et blanc, circa 1900.
Signé en bas à droite.
(légère pliure). 300/400 €

55
ANONYME
Lot de 70 photographies en couleur.
Auteurs divers.
24 x 30 cm. 50/100 €

56
ANONYME (XXe)
« Le jeune randonneur en montagne ».
Tirage argentique en noir et blanc, circa 1960.
23 x 17 cm. 30/60 €

57
ANONYME (XXe)
« Cordées en haute montagne ».
Photographie contrecollée sur panneau.
39 x 49 cm. 50/100 €

52

54

57
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62
Pierre TAIRRAZ (1933-2000)
Le lac blanc - La Chaîne du Mont-Blanc.
Tirage argentique en noir et blanc.
70 x 95 cm. 150/250 €

63
Pierre TAIRRAZ (1933-2000)
« L’épée du Tacul et la dent du Géant ».
3 Tirages (circa 1960).
Photographies contrecollées sur panneaux.
24 x 18 cm. 100/200 €

64
Pierre TAIRRAZ (1933-2000), attribué à
Aiguille de la République et Charmoz ; les Grandes Jorasses.
Deux tirages argentiques contrecollés sur panneau.
29 x 39 cm. 150/200 €

65
Pierre TAIRRAZ (1933-2000)
« Cordée sur le glacier ».
Photographie contrecollée sur panneau.
51 x 28 cm. 100/200 €

58

65

58
ECOLE SUISSE (XXe)
« Les aiguilles en haute montagne ».
Tirage argentique en noir et blanc, circa 1947.
39 x 31 cm. 50/100 €

59
ANONYME (XXe)
Le Cervin.
Tirage argentique en noir et blanc.
22 x 28 cm. 30/60 €

60
Pierre TAIRRAZ, Edition MYTHRA
Lot de 8 photographies couleurs. 50/100 €

61
Pierre TAIRRAZ (1933-200)
« Cordée dans les séracs ».
Tirage argentique en noir et blanc, circa 1960.
40 x 30 cm. 150/300 €
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66
ANONYME
Lac des Gaillands
Photographie contrecollée sur panneau.
43 x 33 cm. 50/100 €

67
ANONYME (XXe)
Le Mont-Blanc (circa 1950).
Photographie contrecollée sur panneau.
29 x 39 cm. 50/100 €

68
Pierre TAIRRAZ (1933-2000)
« Cordée sur la corniche ».
Photographie contrecollée sur panneau.
59 x 40 cm. 200/400 €

69
ANONYME (XXe)
Torrent en montagne.
Photographie contrecollée sur panneau.
59 x 49 cm. 80/150 €

70
Georges I TAIRRAZ (1868-1924)
La Verte et les Drus vus des séracs du ? 
(1900-1910).
Intitulé en bas à gauche et signé 
en bas à droite.
22 x 28 cm. 300/400 €

71
Georges II TAIRRAZ (1900-1975)
Panorama du Mont Blanc.
24 x 30 cm.
On y joint une photographie : 
« Crucifix dans la neige ». 80/120 €

72
Georges II TAIRRAZ (1900-1975)
Les Drus.
39 x 30 cm. 100/200 €

67

72



15

73
ANONYME (XXe)
La Jungfrau.
Photographie contrecollée sur panneau. 
43 x 53 cm. 80/150 €

74
ANONYME (XXe)
« Ferme sous la neige ».
49 x 69 cm. 30/60 €

75
Pierre TAIRRAZ (1933-2000)
« Les Grandes Jorasses », 
« L’Aiguille de la République et Charmoz ».
Photographies contrecollées sur panneaux. 
29 x 39 cm. 100/200 €

76
Roland GAY-COUTTET (1925-2002)
Aiguille d’Argentières.
Signé en bas à droite. 
40 x 30 cm. 300/ 400 €

77
Roland GAY-COUTTET (1925-2002)
« Cordée au soleil couchant ».
Photographie contrecollée sur panneau. 
50 x 59 cm. 50/100 €

78
Roland GAY-COUTTET (1925-2002)
Chamonix et le Mont-Blanc.
Signé en bas à gauche.
39 x 29 cm. 200/400 €

79
Roland GAY-COUTTET (1925-2002)
« Cordée sur la corniche ».
30 x 40 cm. 200/400 €

80
ANONYME (XXe)
La Chaîne du Mont-Blanc.
Photographie contrecollée sur panneau.
29 x 39 cm. 50/100 €

75

79

80
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MODE

81
Georges DEON

Tenues de sport d’hiver.

Six projets de mode à la gouache sur deux feuilles 
pour Tunner, Hermes, Saint Didier, Dugas, Spalding, Léa.
L’un signé, une feuille portant le cachet de la signature.
Chaque feuille : 48 x 34 cm. 1 000/1 200 €
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ESTAMPES - DESSINS
PEINTURES

82
Jean-Antoine LINCK (1766-1843)

« Vue prise de la voute nommée le Chapeau, du glacier 
des Bois et des Aiguilles des Charmoz ».

Gravure en couleur.
Encadrée.
40,5 x 52,5 cm (à vue). 3 000/5 000 €
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83
Jean-Antoine LINCK (1766-1843)
« Vue de l’entrée dans les souterrains 
des Salines de Bex ».
Gravure en couleur.
Cadre.
40,5 x 52 cm (à vue). 1 000/1 500 €

85
Jean-Antoine LINCK (1766-1843)
« Vue de la Dent du Midi et du Chateau de Lanex ».
Gravure en couleur.
Cadre.
40 x 51,5 cm (à vue). 1 000/1 500 €

84
Jean-François ALBANIS DE BEAUMONT
(1755-1812)
Le Mont-Blanc depuis le pont Saint Martin.
Aquatinte avec réhauts d’aquarelle.
Le sujet : 18 x 28,5 cm. 400/500 €
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88
Jean-Antoine LINCK (1766-1843)
« Vue de la source de l’Arveiron, des Aiguilles verte,
du Dru et du Bochard ».
Gravure en couleur.
Cadre.
40 x 52 cm (à vue). 1 500/2 000 €

86
Jean-Antoine LINCK (1766-1843)
« Vue du Mont-Blanc, prise du sommet du col de Balme ».
Gravure en couleur.
Cadre.
41 x 52,5 cm (à vue). 1 000/1 500 €

87
Jean-Antoine LINCK (1766-1843)
« Vue de Lausanne ».
Gravure en couleur.
Cadre.
40 x 51,5 cm (à vue). 1 500/2 000 €
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89
CHAPUY, D’après (Ecole Suisse, milieu XIXe)
« Les artistes, Maison d’Unterseen »
(Série des chalets).
Lithographie en couleur.
Cadre.
Le sujet : 23 x 38 cm.
La feuille : 33,5 x 43,5 cm. 80/100 €

90
Charles Melchior DESCOURTIS (1753-1820)
« La Lutschinen sortant du glacier inférieur 
du Grindenwald ».
(Wolf pinxit).
Gravure en couleur (quelques tâches d’humidité).
Cadre.
32,5 x 45,5 cm (à vue). 200/300 €

91
HURLIMANN, D’après CORRODI (XIXe)
« Fluelen vers le Bristenstock, 
route du Saint Gothard ».
Gravure en couleur.
Cadre.
25 x 33,5 cm (à vue). 100/150 €

92
Ecole Suisse (XIXe)
« Vue d’Unterseen prise sur le pont. 
Costumes élégants des 22 cantons suisses ».
Gravure en couleur.
Cadre.
43 x 51 cm (à vue). 200/300 €

93
Gustave DORE (1832-1883)
Le chemin des « Échelles » sur la route de Loueche 
dans le valais (Suisse), (1858).
Lithographie sur Chine appliqué, signé.
Cadre.
(mouillure dans l’angle inférieur gauche).
Le sujet : 35 x 24 cm.
La feuille : 49,5 x 37,5 cm (à vue). 150/200 €

94
Charles Melchior DESCOURTIS (1753-1820)
« Glacier de Rosenlaine dans le pays de Hasly ».
(Rosenberg pinxit).
Gravure en couleur (tâches d’humidité).
Cadre.
32,5 x 45,5 cm (à vue). 200/300 €

90

92

94
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96
VILLENEUVE (XIXe) D’après,
« Vue Générale du Mont-Blanc ».
Lithographie (1824).
Cadre.
46 x 57 cm (à vue). 400/600 €

95
WEIBEL (XIXe) D’après,
« Vue de la chaine du Mont-Blanc depuis la Flegère ».
Lithographie en couleur, circa 1850.
Cadre.
45 x 71 cm (à vue). 800/1 200 €

97
« Les dangers de l’alpinisme ». (« Dramatique
ascension au sommet du Mont Bouvier »).
Lithographie en couleur.
(supplément illustré du Petit Journal).
38 x 27 cm. 100/150 €
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98
Ecole Française fin XVIIIe début XIXe

« Cascade de Chède - Nant de Luzier ».
Deux aquarelles sur trait de plume formant pendants.
Chacun : 29,5 x 21,5 cm (à vue). 800/1 000 €

99
A. DE CHEGOINT
Paysage de montagne animé, 1850.
Aquarelle.
Signé et daté « 1850 » en bas à droite. 
38,5 x 55 cm (à vue). 300/400 €
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100
Laurent GUETAL (1841-1892)

« La Meije vue de la haute vallée de la Romanche », 1883.

Huile sur toile.
Signé et daté en bas à droite.
38 x 46 cm. 2 000/3 000 €
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101
Jules COIGNET (1798-1860)
Transhumance.
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
43 x 59,5 cm. 1 500/2 000 €

102
Etienne ALBRIEUX (XXe)
Torrent en montagne.
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
116 x 89 cm. 500/700 €

103
A. FICHTNER (XIXe)
Torrent dans la montagne.
Huile sur toile.
Signé en bas vers la gauche (manques).
69 x 105 cm. 300/400 €

104
Ecole étrangère (XIXe)
Lac de montagne.
Huile sur toile (rentoilé)
Non signé 
54 x 65 cm 400/500 €

101

102 104
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105
Ecole française (XIXe)

Portrait de Gabriel Loppé, circa 1846.

Huile sur toile (rentoilé).
Non signé.
60 x 45 cm. 5 000/6 000 €
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106
Alfred SCHWETTRER (1882-1960)
Coucher de soleil sur les cimes.
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
35,5 x 45 cm. 100/150 €

107
Louis Edouard FOURNIER (1857-1917) 
ou Edward FOURNIER ? (1873-1957)
Paysage de Saint-Gervais (Mont-Blanc).
Huile sur panneau. 
Signé et dédicacé « Souvenir de Saint-Gervais » 
en bas à gauche.
22 x 33 cm. 100/150 €

108
Ecole XIXe

Le lac d’Annecy.
Huile sur panneau. 
18 x 36 cm. 100/150 €

109
Ecole étrangère (XIXe)
Lac de montagne.
Huile sur toile (rentoilé).
Non signé.
54 x 65 cm. 400/500 €

110
L. PILLET (XIXe)
Elegante à l’ombrelle dans un village de montagne, 1887.
Huile sur panneau.
Signé et daté en bas à droite.
22 x 16 cm. 200/300 €

111
Sigismond JEANES (1862-1952)
« La Mendola (Tirol) ».
Huile sur toile.
Signé en bas à droite ; situé au verso sur le chassis.
60 x 73 cm. 300/500 €

112
Amélie BAILLY ? (XIXe)
Paysage aux torrents, 1845.
Deux aquarelles formant pendant, l’une signée 
et datée en bas à droite.
Chacune : 35,5 x 49,5 cm. 100/150 €

113
GODCHAUX (XIXe), attribué à
Route de montagne (Pyrénées ?)
Huile sur toile.
(Accidents et restaurations)
46 x 60 cm. 200/300 €

106

110

113
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114
Auguste RAVIER (1814-1895)
Étang à Morestel au coucher du soleil.
Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
23,5 x 35 cm. 2 000/2 500 €

115
François CACHOUD (1866-1943)
Paysage aux grands arbres par temps d’orage.
Pastel.
Signé en bas à droite.
70 x 81 cm. 1 500/2 000 €
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116
Edgar BOUILLETTE (1872-1960)
Vue du Mont Blanc.
Aquatinte en couleur, signée et annotée « épreuve d’artiste »
(tâches dans les marges).
Le sujet : 18 x 23 cm.
La feuille : 30 x 36 cm (à vue). 200/300 €

117
Edgar BOUILLETTE (1872-1960)
Croissant de lune sur les Alpes.
Aquatinte signée et annotée « épreuve d’état ».
Cadre.
Le sujet : 23 x 33,5 cm .
La feuille : 26,5 x 38 cm (à vue). 150/200 €

118
Félix VALLOTTON (1865-1925)
« Le Mont-Blanc ».
Gravure sur bois (petites marges; doubliée).
Cadre.
Le sujet : 25 x 14 cm.
La feuille : 26 x 15 cm. 800/1 000 €

116 117

118
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119
Félix VALLOTTON (1865-1925)
« Le Mont-Blanc ».
Gravure sur bois, signée.
Cadre.
Le sujet : 14,5 x 25,5 cm.
La feuille : 24 x 31 cm. 2 000/3 000 €

120
Pierre BICHET (1922-2008) 
Le Cervin.
Eau forte signée et numérotée 1/100. 
Cadre.
48,5 x 63,5 cm (à vue). 50/100 €

121
Ecole Savoyarde (XXe)
Paysage alpin.
Lithographie en couleur, signée.
(Cachet « B » dans un cercle).
35,5 x 23,5 cm. 60/80 €

122
E. MEURICE (XXe)
Chalet d’alpage.
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
21 x 25 cm. 30/50 €

123
Pierre RAFFY (1919)
Le saut à ski.
Technique mixte sur papier.
Signé en bas à droite.
16 x 22 cm. 80/100 €

124
Louis ANDREY (XXe)
Couple sur un sentier en haute montagne.
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
50 x 100 cm. 200/300 €

125
Marcel MERGIER (XXe)
« Chapelle Notre Dame de la Vie (1509 m) au-dessus 
de St Martin de Belleville (Savoie) », 1936.
Huile sur carton.
Signé en bas à droite.
21,5 x 26,5 cm. 100/150 €



30

126
Charles BERTIER (1860-1924)

« Le Doménon à la Pra de Belledonne », 1914.

Huile sur toile.
Signé en bas à gauche; situé et daté sur la toile au verso.
38 x 55 cm. 3 000/4 000 €
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127
José MINGRET (1880-1969)
« Le Mont-Blanc (Versant occidental) », 1947.
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite ; contresigné, situé et daté au verso.
65 x 80 cm. 4 000/5 000 €
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130
C. BELLON (XIXe-XXe)
« Vallée de la Bouine, Pont en Royan », 1919.
Huile sur carton.
Signé en bas à gauche, situé au verso.
39 x 54 cm. 300/400 €

129
Adolphe ROBERTY (XXe)
« L’Aiguille verte et les Drus, vu du lac Blanc ».
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
33 x 44 cm. 500/600 €

128
Charles CUZIN (1907-1975)
Mère et enfant dans la rue enneigée.
Huile sur isorel.
Signé en bas à gauche.
38 x 54,5 cm. 200/300 €
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131
Serge KISLAKOFF (1857-1980)
Sommets enneigés.
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
(Petits accidents).
44.5 x 59,5 cm. 500/600 €

133
J. MERCIER DE LATOUCHE (XIXe-XXe)
Fin du jour sur les sommets enneigés.
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
38 x 55 cm. 100/150 €

132
G. FLAUNEL (XXe)
La Mer de Glace.
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
50 x 61 cm. 300/400 €
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134
Pierre CALES (1870-1961)
La vallée du Grésivaudan.
Huile sur toile.
Signé et daté (illisible) en bas à gauche.
21,5 x 40 cm. 400/600 €

135
Lucien QUENARD (XXe)
La Meije.
Huile sur isorel.
Signé en bas à gauche.
30 x 40 cm. 500/1 000 €
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136
Lucien QUENARD (XXe)
« La chaîne de Belledonne ».
Huile sur isorel.
Signé en bas à gauche; situé au verso.
50 x 90 cm. 700/800 €

137
Lucien QUENARD (XXe)
Lac Pontet et la Meije.
Huile sur isorel.
Signé en bas à gauche.
21 x 27 cm. 200/300 €
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139
Jean Joseph Ernest COMMUNAL (1911-1982)
Village dans la vallée.
Huile sur carton.
Signé en bas à droite. 
33 x 41 cm. 400/500 €

138
Joseph Victor COMMUNAL (1876-1962)
« La baie des Dames. Le lac du Bourget ».
Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche; situé sur une étiquette au verso.
26,5 x 35 cm. 1 000/1 500 €

140
Isidore ODENA (1910-2008)
« Saint Michel de Cerixa et le Corrigan », 1957.
Huile sur panneau.
Signé et dédicacé en bas à droite.
50 x 65 cm. 300/500 €
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141
Edouard BRUN (1860-1935)
Sommets alpins.
Aquarelle.
Signé en bas à gauche.
37,5 x 52,5 cm (à vue). 800/1000 €

142
BOUET (XXe)
« Bassin du Doubs ».
Huile sur isorel.
Signé en bas à droite, situé au verso.
81 x 65 cm. 100/150 €

143
Edouard BRUN (1860-1935)
« Lac Grozet altitude 1950 ».
Aquarelle.
Signé en bas à gauche; situé au verso de
l’encadrement.
40 x 28,5 cm (à vue).
Exposition: Salon de la Société des amis des
Arts, 1913 (N°87). 700/900 €

141

143
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144
Friedrich Albin KOKO-MICOLETZKY (1887-1981)
« Watzmann 2714 m » (Autriche).
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche; désigné au verso sur le chassis.
70 x 100 cm. 1 800/2 000 €

145
Emile APPAY (1876-1935)
« Le refuge. Massif de Belledonne Dauphiné ».
Aquarelle.
Signé en bas à droite, situé en bas à gauche. 
62 x 92,5 cm (à vue). 1 000/1 500 €

146
Emile APPAY (1876-1935)
Pont sur la Romanche.
Aquarelle.
Signé en bas à droite, désigné en bas à gauche. 
20 x 24 cm. 80/100 €
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147
Georges DANTU (1867-?)
« Les géants d’Alsace ».
Huile sur toile.
Signé en bas à droite ; contresigné
et désigné au verso.
81 x 100 cm. 2 000/3 000 €

148
Ecole Moderne
Refuge en haute montagne.
Huile sur toile.
En bas à gauche, une signature
non identifiée.
43 x 48,5 cm. 40/60 €

149
Eugénie VIALA (1859-1913)
Les gorges.
Aquarelle.
Cachet de l’atelier en bas à droite. 
30 x 37,5 cm. 500/600 €

147

149
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150
E. JANIN (XXe)
Lac de Montagne.
Huile sur toile.
Signé en bas à droite.
60 x 80 cm. 150/200 €

151
Martin JEDELE (1904-1966)
« Le Tarret, Hautes-Vosges », 1951.
Huile sur toile.
Signé en bas à droite ; désigné sur une étiquette au verso.
46 x 61 cm. 100/150 €

152
Christian EHLINGER (1931)
Skieurs aux Contamines de Montjoie.
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
65 x 81 cm. 500/700 €

153
Christian EHLINGER (1931)
« Eiger Munch , Jungfrau ».
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
65 x 81 cm. 500/700 €

154
Paul ESNOUL (1882-1960)
Sommets enneigés.
Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
25 x 34 cm. 250/300 €

155
POLNIN (XXe)
« Glacier des Bossons ».
Technique mixte sur panneau.
Signé en bas à droite.
21,5 x 16 cm. 80/100 €

156
André BERONNEAU (1896-1973)
« La Dranse près de Morzine ».
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche (petits manques et accident
restauré). 
46 x 38 cm. 150/200 €

157
Paul ESNOUL (1882-1960)
Sommets enneigés.
Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
25 x 34 cm. 250/300 €

151

154

157
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159
Lucien POIGNANT (1905-1941)
« Dans le massif du Pelvaux, Dauphiné ».
Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche ; contresigné 
et situé au verso.
46 x 55 cm. 1 500/2 000 €

158
Lucien POIGNANT (1905-1941)
« Neige ».
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite.
38,5 x 46 cm. 1 500/2 000 €
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160
Nancie POIGNANT (1911)
Le lac de l’Eychauda, circa 1954.
Huile sur panneau double face.
Signé en bas à gauche.
Au verso : Paysage du Laos, 1954.
Signé et daté « LAOS 1954 ».
(Panneau légèrement cintré).
33 x 80 cm. 800/1 200 €

161
MONNET (XXe)
Lac de montagne.
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
27 x 35 cm. 80/100 €

162
G. ROLT WHEELER
Refuge en haute montagne.
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche. 60/80 €

163
Pierre GOBERT (XXe)
« La chapelle de Névache et le Mont Viso ».
Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche ; situé au verso.
38 x 80 cm. 80/100 €

164
Nancie POIGNANT (1911)
« Automne à Tresserve et lac du Bourget ».
Huille sur panneau.
Signé en bas à gauche, désigné au verso. 
50 x 61 cm. 150/200 €

160 recto

160 verso

164
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165
Robert LE ROY WATTIAUX (XIXe-XXe)
Sommets enneigés.
Aquarelle.
Signé en bas à droite.
37,5 x 57,5 cm. 40/60 €

166
Eugène BERNHARDT (1898-1984)
Névé en haute montagne.
Aquarelle.
Signé en bas à gauche.
50 x 60,5 cm (à vue). 400/500 €

167
Florent CHADE (1896-1985)
« Chapelle de Merlet Matin ».
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite, situé au verso.
27,5 x 34,5 cm . 100/150 €

168
A. LEFRANCOIS (XXe)
« Soir à Chamonix », 1947.
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche ; titré et daté au verso sur le chassis.
50 x 61 cm. 60/80 €

169
Guilo MILANO DA (1895-1990)
Le Cervin.
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
(craquelures).
59,5 x 70 cm. 150/200 €

170
Henri D’HAUTERIVE (XIXe-XXe)
Vallée dans les Pyrénées.
Aquarelle.
Signé en bas à droite.
28,5 x 41,5 cm. 80/100 €

171
MULLER (XXe)
Moulin à eau dans la montagne.
Huile sur isorel.
Signé en bas à droite.
54 x 81 cm. 100/150 €

172
Emile APPAY (1876-1935)
« Route de Bourg d’Oisans ».
Aquarelle.
Signé en bas à droite ; situé en bas à gauche.
19,5 x 24 cm. 150/200 €

166

169

172
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173
Louis RAMBAUD (XIXe)
Halte des chasseurs alpins au bord d’un lac en montagne.
Aquarelle.
Signé en bas à droite.
(mouillures en partie basse).
27,5 x 37 cm (à vue). 300/500 €

174
Louis RAMBAUD (XIXe)
Halte des chasseurs Alpins en montagne.
Aquarelle.
Signé en bas à droite.
(mouillures dans le haut).
27,5 x 37 cm (à vue). 300/500 €

175
Bernard RAMBAUD (XIXe-XXe)
Le défilé des chasseurs alpins.
Aquarelle.
Signé en bas à gauche.
37 x 56 cm (à vue). 600/800 €

176
Pierre COMBA (1859-1934)
Chasseur alpins sur un sentier.
Aquarelle.
Signé en bas à gauche.
44 x 24 cm (à vue). 400/500 €

173

176

174

175
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178
Bernard RAMBAUD (XIXe-XXe)
La halte des chasseurs alpins.
Aquarelle.
Signé en bas à droite.
37,5 x 56,5 cm (à vue). 400/600 €

177
Louis RAMBAUD (XIXe)
« Patrouille à la Meije ».
Aquarelle.
Signé en bas à droite, désigné au verso 
de l’encadrement
36,5 x 55,5 cm. 700/900 €

179
Bernard RAMBAUD (XIXe-XXe)
La fanfare des chasseurs Alpins.
Aquarelle.
Signé en bas à droite.
37,5 x 57 cm (à vue). 400/600 €
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181
Julien BOUVIER (1913-1973)
« Petite chapelle de Font Couverte ».
Huile sur carton.
Signé en bas à gauche, contresigné et désigné au
verso.
(Panneau légèrement cintré).
39,5 x 80 cm. 300/500 €

182
Ecole française (XXe)
Le Mont-Blanc, Charmoz, le Géant, 1952.
Aquarelle.
Signé (non identifié) et daté en bas à droite.
48 x 63 cm (à vue). 400/600 €

183
G. WALDURA (XXe)
Village dans la vallée.
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche.
69 x 40 cm. 100/150 €

180
O. WAGNER (XXe)
« La Grave et le Massif de la Meije ».
Aquarelle.
Signé en bas à droite.
24 x 35 cm (à vue). 100/150 €

180

183

181

182
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P.-M. PEARCE (XXe)
Le Cervin.
Aquarelle gouachée. 
Signé en bas à gauche.
36 x 25 cm (à vue). 200/300 €

185
Florent CHADE (1896-1985)
« Les Houches , Chamonix ».
Huile sur panneau.
Signé en bas à droite, situé au verso.
27 x 35 cm. 150/200 €

186
WAGNER (XXe)
« Glacier de Rosenlauy et Wetterhorn (3701 m) 
et Wellhorn, Oberland Bernois », 1947.
Aquarelle.
Signé et daté en bas à droite, situé au verso 
de l’encadrement. 
46 x 38 cm. 150/200 €

187
Henri-Alexis SCHAEFFER (1900-1975)
« Le Val d’Isère », 1957.
Aquarelle.
Signé, daté et dédicacé en bas à gauche, 
situé et contresigné en bas à droite sous le sujet.
25 x 37 cm. 300/400 €

184

185

186

187
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188
Paul CORBET (1920-2005)
« Vallée des Contamines (Le Pic de Roselette) ».
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche; situé au verso sur le chassis.
46 x 55 cm. 400/600 €

189
Friedrich Johann ERISMANN (1911)
« Auf der Grummenalp, Wetterhorngruppe Hasliberg
», 1950 (?)
Huile sur toile.
Signé et daté en bas à gauche; situé au verso sur le
chassis.
50 x 61 cm. 100/150 €

190
Hubert GODEAU (XXe)
« Hauteville Goudon, Savoie. La Pointe du Clapey, 
Roc de Belleface ».
Huile sur toile.
Signé en bas à gauche; situé au verso sur le chassis.
41 x 33 cm. 100/150 €

Exposition : Société des Amis des Artistes de l’Yonne.

188

190
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191
Albert BRENET (1903-2005)
Sommets Alpins.
Fusain.
Signé en bas à gauche.
24,5 x 32 cm (à vue). 150/200 €

192
Albert BRENET (1903-2005)
« Glacier les Bossons ».
Fusain.
Signé et situé en bas à droite.
32 x 24,5 cm (à vue). 150/200 €

193
Albert BRENET (1903-2005)
« Les Bossons ».
Fusain.
Signé et situé en bas à droite.
24,5 x 32 cm (à vue). 150/200 €

194
Albert BRENET (1903-2005)
Skieurs.
Crayons de couleurs.
Monogrammé en bas à droite.
40,5 x 24 cm (à vue). 300/400 €

195
Albert BRENET (1903-2005)
« Albertville ».
Fusain.
Signé et situé en bas à gauche.
24,5 x 32 cm (à vue). 150/200 €

196
Albert BRENET (1903-2005)
Skieurs et chalet.
Crayons de couleurs.
Monogrammé en bas à droite.
41 x 24,5 cm (à vue). 300/400 €

191

194 195 196

192 193
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198
Marcel WIBAULT (1905-1998)
« La place des Allues ».
Gouache sur papier.
Signé en bas à droite.
34,5 x 26,5 cm (à vue). 800/1 200 €

197
Marcel WIBAULT (1905-1998)
« Le clocher à Servoz, le Mont Blanc ».
Huile sur panneau.
Signé en bas à gauche.
35,5 x 43 cm. 800/1 200 €
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199
Charles-Henry CONTENCIN (1898-1955)

« La Meije ».

Huile sur isorel.
Signé en bas à gauche; situé au verso.
54,5 x 46 cm. 3 000/4 000 €
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200
Charles-Henry CONTENCIN (1898-1955)

« Lac des bois et le Mont-Blanc ».

Huile sur panneau.
Signé en bas à droite, situé au verso.
19 x 27 cm. 1 800/2 500 €
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201
Charles-Henry CONTENCIN (1898-1955)

« Soir sur la Mer de Glace (Aig. du Géant) ».

Huile sur isorel.
Signé en bas à gauche, désigné au verso.
38 x 46 cm. 2 500/3 000 €



54

202
Charles-Henry CONTENCIN (1898-1955)
Vue d’Argentières.
Aquatinte en couleur, signée et numérotée : 329/350.
Cadre.
Le sujet : 30 x 43,5 cm.
La feuille : 45 x 59,5 cm. 300/500 €

204
Charles-Henry CONTENCIN (1898-1955)
Petite église dans la montagne.
Aquatinte en couleur, signée et numérotée : 345/350.
Cadre.
Le sujet : 30,5 x 43,5 cm.
La feuille : 33,5 x 45,5 cm (à vue). 200/300 €

203
SAMIVEL (1907-1992)
« L’Opéra de Pics ».
Cinquante compositions. 
Edition de 1944 à 900 examplaires. 
B. Arthaud éditeur. 100/150 €
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205
Ange(lo) ABRATE (1900-1985)

Entrèves sous la neige, 1955.

Huile sur toile.
Signé et daté en bas à gauche.
55 x 46 cm. 4 000/6 000 €
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Tél. Bureau / Office : ............................................................   Tél. Domicile / Home : ..................................................................

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre ordre d’achat, l’adjudication se fera dans la salle.

Conception réalisation : 01 42 67 67 90 (Paris 17e) - Photos : J2R
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2, boulevard Montmartre - 75009 PARIS

Tél. : (33)1 53 34 14 44 - Fax : (33)1 53 34 00 50
contact@blanchet-associes.com

www.blanchet-associes.com
Société de ventes volontaires Agrément N°2002-212
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